Lázaro Lagóstena Barrios



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Note: Professeur d'histoire ancienne, Universidad de Cádiz, Espagne (en

2004)

Autres formes du nom : Lázaro Lagóstena Barrios

Lázaro Lagóstena

Lázaro Gabriel Lagóstena Barrios

ISNI : ISNI 0000 0000 8151 8661 (Informations sur l'ISNI)

Lázaro Lagóstena Barrios: œuvres (7 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (6)

"Economía de los humedales" (2019) avec Lázaro Lagóstena Barrios comme Éditeur scientifique	⊕ ♥	Lacus autem idem et stagnus, ubi inmensa aqua convenit (2016)	6 0
"Qui lacus aquae stagna paludes sunt" (2015) avec Lázaro Lagóstena Barrios comme Éditeur scientifique	3 9	"Cetariae 2005" (2007) de Cetariae 2005. Congreso internacional (2005; Cadix, Espagne) avec Lázaro Lagóstena Barrios comme Éditeur scientifique	9 0
"Figlinae baeticae" (2004) avec Lázaro Lagóstena Barrios comme Éditeur scientifique	1 9	La producción de salsas y conservas de pescado en la 👀 Hispania romana (2001)	



Œuvres mixtes (1)
------------------------	---	---

"La captacion, los usos y la administracion del agua en 🕄 Baectica" (2009)

avec Lázaro Lagóstena Barrios comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Lázaro Lagóstena Barrios" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Francisco de B. Zuleta Alejandro



Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans data.persee.fr

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

data.bnf.fr